Обучение в Техникуме

инвалидов  и лиц с ограниченными возможностями здоровья.

Противопоказания для обучения по специальностям

- 34.02.01 «Сестринское дело», квалификация – медицинская сестра/брат;

- 31.02.01 «Лечебное дело», квалификация – фельдшер;

- 31.02.05 «Стоматология ортопедическая", квалификация – зубной техник.

 Заболевания, перечисленные в приказе Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 12.04.2011г №302н раздел 4,  являются противопоказаниями для поступления в Техникум, конкретно:

- врожденные пороки развития, деформации, хромосомные аномалии со стойкими выраженными нарушениями функции органов и систем;

- последствия повреждений центральной и периферической нервной системы, внутренних органов, костно-мышечной системы и соединительной ткани от воздействия внешних факторов (травмы, радиация, термическое, химическое и другое воздействие и т.д.) с развитием необратимых изменений, вызвавших нарушения функции органов и систем выраженной степени;

- заболевания центральной нервной системы различной этиологии с двигательными и чувствительными нарушениями выраженной степени, расстройствами координации и статики, когнитивными и мнестико-интеллектуальными нарушениями;

- нарколепсия и катаплексия;

- заболевания, сопровождающиеся расстройствами сознания: эпилепсия и эпилептические синдромы различной этиологии, синкопальные синдромы различной этиологии и др.;

- психические заболевания с тяжелыми, стойкими или часто обостряющимися болезненными проявлениями и приравненные к ним состояния, подлежащие обязательному динамическому наблюдению в психоневрологических диспансерах;

- алкоголизм, токсикомания, наркомания;

- болезни эндокринной системы прогрессирующего течения с признаками поражения других органов и систем и нарушением их функции 3-4 степени;

- злокачественные новообразования любой локализации;

- заболевания крови и кроветворных органов с прогрессирующим и рецидивирующим течением (гемобластозы, выраженные формы гемолитических и апластических анемий, геморрагические диатезы);

- гипертоническая болезнь III стадии, 3 степени, риск IV;

- хронические болезни сердца и перикарда с недостаточностью кровообращения ФК III, НК 2 и более степени;

- ишемическая болезнь сердца:

1. стенокардия ФК III - IV;

2. с нарушением проводимости (синоаурикулярная блокада III степени, слабость синусового узла);

3. пароксизмальные нарушения ритма с потенциально злокачественными желудочковыми аритмиями и нарушениями гемодинамики;

4. постинфарктный кардиосклероз, аневризма сердца;

5. аневризмы и расслоения любых отделов аорты и артерий;

6. облитерирующий атеросклероз аорты с облитерацией висцеральных артерий и нарушением функции органов;

- облитерирующий атеросклероз сосудов конечностей, тромбангиит, аортоартериит с признаками декомпенсации кровоснабжения конечности (конечностей);

- варикозная и посттромбофлебитическая болезнь нижних конечностей с явлениями хронической венозной недостаточности 3 степени и выше;

- лимфангиит и другие нарушения лимфооттока 3 - 4 степени;

- ревматизм: активная фаза, частые рецидивы с поражением сердца и других органов и систем и хронической сердечной недостаточностью 2 - 3 степени;

- болезни бронхолегочной системы с явлениями дыхательной недостаточности или легочно-сердечной недостаточности 2 - 3 степени;

- активные формы туберкулеза любой локализации;

- осложненное течение язвенной болезни желудка, двенадцатиперстной кишки с хроническим часто (3 раза и более за календарный год) рецидивирующим течением и развитием осложнений;

- хронические гепатиты, декомпенсированные циррозы печени и другие заболевания печени с признаками печеночной недостаточности 2 - 3 степени и портальной гипертензии;

- хронические болезни почек и мочевыводящих путей с явлениями хронической почечной недостаточности 2 - 3 степени;

- неспецифический язвенный колит и болезнь Крона тяжелого течения;

- диффузные заболевания соединительной ткани с нарушением функции органов и систем 3 - 4 степени, системные васкулиты;

- хронические заболевания периферической нервной системы и нервно-мышечные заболевания со значительными нарушениями функций;

- хронические заболевания опорно-двигательного аппарата с нарушениями функции 2 - 3 степени;

- хронические заболевания кожи:

1. хроническая распространенная, часто рецидивирующая (не менее 4 раз в год) экзема;

2. псориаз универсальный, распространенный, артропатический, пустулезный, псориатическая эритродермия;

3. вульгарная пузырчатка;

4. хронический необратимый распространенный ихтиоз;

5. хронический прогрессирующий атопический дерматит;

- хронические, рецидивирующие формы инфекционных и паразитарных заболеваний, поствакцинальные поражения в случае неподдающихся или трудноподдающихся лечению клинических форм;

- беременность и период лактации;

- привычное невынашивание и аномалии плода в анамнезе у женщин детородного возраста;

- глаукома любой стадии при нестабилизированном течении.

При подаче заявления инвалиды и лица с ограниченными возможностями здоровья  дополнительно предоставляют:

 - инвалиды или лица с ограниченными возможностями здоровья при подаче заявления представляют по своему усмотрению оригинал или ксерокопию одного из следующих документов: 

   а) заключение психолого-медико-педагогической комиссии, карту программы реабилитации;

 б) справку об установлении инвалидности, выданную федеральным учреждением медико-социальной экспертизы;

  - дети инвалиды 1 и 2 групп представляют по своему усмотрению оригинал или ксерокопию справки об установлении инвалидности и заключения об отсутствии  противопоказания для обучения в Техникуме, выданные Федеральным учреждением медико-социальной экспертизы, карту программы реабилитации;

    - при необходимости создания специальных условий при проведении вступительных испытаний - инвалиды и лица с ограниченными возможностями здоровья дополнительно - документ, подтверждающий инвалидность или ограничение возможности здоровья, требующие создания указанный условий.

Техникум обеспечивает  информирование инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья о связанных с указанными противопоказаниями,  последствиях в период обучения в Техникуме и последующей профессиональной деятельности.

В заявлении инвалиды и лица с ограниченными возможностями здоровья  обязательно указывают необходимость создания для поступающего специальных условий при проведении вступительных испытаний в связи с его инвалидностью или ограниченными возможностями здоровья.

Лица с ограниченными возможностями здоровья при поступлении в Техникум сдают вступительные испытания с учетом особенностей психофизиологического развития, индивидуальных возможностей и состояния здоровья таких поступающих.

